## Республика Татарстан

### ГЛАВА

Пестречинского муниципального района – председатель Совета Пестречинского муниципального района 422770, с.Пестрецы, ул. Советская, 18



## Татарстан Республикасы Питрэч муниципаль районы

#### БАШЛЫГЫ -

Питрэч муниципаль район Советы рәисе 422770, Питрэч авылы, Совет урамы, 18

ПОСТАНОВЛЕНИЕ	
---------------	--

20 г. OT « »

KA	<b>APAI</b> 24.03	<b>P</b> 2021
Mo	53-п	

О межведомственной комиссии по обследованию пребывания массового утверждении перечня мест массового пребывания территории Пестречинского людей на муниципального района Республики Татарстан

Во исполнение требований постановления Правительства Российской Федерации 25.03.2015 **№**272 «Об утверждении требований антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» (с последними изменениями от 29 июля 2020 г.) постановляю:

- 1. Создать межведомственную комиссию по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан.
  - 2. Утвердить:
- положение о межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан согласно приложению №1;
- состав межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан согласно приложению №2;
- перечень мест массового пребывания людей, расположенных территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан согласно приложению №3.
- Признать утратившим силу следующие постановления Главы Пестречинского муниципального района Республики Татарстан:
- от 21.02.2018 №25 «О межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и утверждении отдельных перечней мест массового пребывания людей, объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, объектов спорта, объектов (территорий), относящихся к сферам социальной защиты, культуры, здравоохранения, образования, гостиниц и иных средств размещения, объектов водоснабжения и водоотведения, торговых объектов (территорий) на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан»;

от 28.05.2018 №55 «О внесении изменений в постановление главы Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 21.02.2018 №25 «О межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и утверждении перечня мест массового пребывания людей, объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации»;

от 20.08.2018 №88 «О внесении изменений в постановление главы Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 21.02.2018 №25 «О межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и утверждении перечня мест массового пребывания людей, объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации» (с изменениями от 28.05.2018 №55);

от 20.11.2018 №120 «О внесении изменений в постановление главы Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 21.02.2018 №25 «О межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и утверждении перечня мест массового пребывания людей, объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации»;

от 24.12.2019 № 175 «О межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и утверждении перечня мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан»;

от 09.04.2020 №34-п «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением главы Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 24 декабря 2019 года №175»;

от 16.03.2021 №44-п «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением главы Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 09 апреля 2020 года №34-п».

- 4. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).
  - 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
  - 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.



В.И. Урысова

Приложени	e 1	
к постановл	ению г.	лавы
Пестречинс	кого	
муниципалі	ьного ра	айона 24.03.2021
OT « »	20	г. <b>№</b> <sup>53-п</sup>

#### ПОЛОЖЕНИЕ

о межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан.

#### I. Общие положения.

Межведомственная комиссия по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района (далее - Комиссия) является постоянно действующим координационным органом, деятельность которой направлена на проведение категорирования мест массового пребывания людей, на установление дифференцированных требований к обеспечению их безопасности с учетом степени потенциальной опасности и угрозы совершения в местах массового пребывания людей террористических актов и их возможных последствий.

#### II. Полномочия Комиссии.

Комиссия имеет право:

Проводить обследование и категорирование мест массового пребывания людей.

- 2.1. Составлять акты обследования и категорирования мест массового пребывания людей.
- 2.2. Осуществлять плановые и внеплановые проверки выполнения требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, проверки своевременности и полноты актуализации паспортов безопасности мест массового пребывания людей.
- 2.3. Направлять предложения по совершенствованию мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и устранению выявленных недостатков.

## III. Порядок работы Комиссии.

- 3.1. Комиссия состоит из председателя, заместителя председателя, секретаря и членов Комиссии.
  - 3.2. Комиссию возглавляет председатель Комиссии.
- В отсутствие председателя Комиссии полномочия председателя осуществляет один из заместителей председателя Комиссии.
  - 3.3. Председатель Комиссии:
- а) осуществляет руководство деятельностью Комиссии, определяет повестку дня, сроки изпорядожерассмотрения вопросов на ее заседания: 23.03.2021 16:55

- б) инициирует проведение заседаний Комиссии;
- в) ведет заседания Комиссии;
- г) подписывает акты обследования и категорирования мест массового пребывания людей и другие документы, касающиеся исполнения полномочий Комиссии;
- д) составляет график плановых и внеплановых проверок выполнения требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и 1 раз в год организует проверки своевременности и полноты актуализации паспортов безопасности мест массового пребывания людей.
  - 3.4. Секретарь Комиссии:
  - а) разрабатывает проекты годовых планов работы Комиссии;
  - б) обеспечивает подготовку и проведение заседаний Комиссии;
- в) обеспечивает деятельность Комиссии по контролю за исполнением принимаемых Комиссией решений;
  - г) организует и ведет делопроизводство Комиссии.
  - 3.5. В состав Комиссии включаются:
- а) собственник места массового пребывания людей или лицо, использующее место массового пребывания людей на ином законном основании;
  - б) представители территориального органа безопасности;
- в) представители территориального органа Министерства внутренних дел по Республике Татарстан;
- г) представители ОВО филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Татарстан»;
- д) представители территориального органа Министерства по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан.

При необходимости к работе Комиссии привлекаются представители собственников объектов, которые располагаются в границах места массового пребывания людей либо в непосредственной близости к нему.

3.6. Результаты работы Комиссии оформляются актом обследования и категорирования места массового пребывания людей, который составляется в 5 экземплярах, подписывается всеми членами Комиссии и является неотъемлемой частью паспорта безопасности места массового пребывания людей.

Приложение 2 к постановлению главы Пестречинского муниципального района 24.03.2021 от « » 20 г. № 53-п

#### **COCTAB**

межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан.

Хабибуллин А.В. руководитель исполнительного комитета

Пестречинского муниципального района,

председатель комиссии

Гарафиев З.Ю. МВД России начальник Отдела ПО

Пестречинскому району, заместитель председателя

комиссии (по согласованию)

Шайхисламов А.С. заместитель руководителя исполнительного

комитета Пестречинского муниципального района,

заместитель председателя комиссии

Газизуллина Г.З. управляющий делами исполнительного комитета

> Пестречинского муниципального района,

секретарь комиссии

Члены комиссии:

уполномоченное должностное лицо УФСБ РФ по

РТ (по согласованию)

Габдрахманов Р.А. начальник Отделения надзорной деятельности и

> профилактической работы по Пестречинскому муниципальному району Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ

МЧС России по РТ (по согласованию)

Сафин И.Ш. начальник ОВО по Пестречинскому району –

филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике

Татарстан» (по согласованию)

правообладатель объекта (собственник объекта

или лицо, использующее место массового

пребывания людей на ином законном основании)

(по согласованию)

Приложе	ение 3		
к постан	овлению і	главы	
Пестречі	инского		
муницип	ального р	айона	24.03.2021
OT « »	20	г. №	53-п

## Перечень

# мест массового пребывания людей, расположенных на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

(в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 года № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)»:

<b>№</b> п/п	Наименование объекта		
1	Специально отведенное место для публичного выражения общественного		
	мнения - Детский городок по адресу: Республика Татарстан, Пестречинский		
	район, с. Пестрецы, ул. Гаврилова, д. 2		

Лист согласования к документу № 53-п от 24.03.2021 Инициатор согласования: Павлова И.Ю. Начальник общего отдела Согласование инициировано: 23.03.2021 16:57

<b>Лист согласования</b> Тип согласования: последовательное				
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
1	Кашапов И.М.		Подписано 23.03.2021 - 17:40	-